

Gdańsk, dnia 26 listopada 2018 roku

Sekcja Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku
znak sprawy – 115/2018
Cp.2380.1-115/2018

- wg rozdzielnika -

Dotyczy: PRZETARG NIEOGRANICZONY NA:

**DOSTAWĘ POJAZDU SAMOCHODOWEGO TYPU FURGON PRZEZNACZONY DO PRZEWOZU 7 OSÓB
ŁĄCZNIE Z KIEROWCĄ W ILOŚCI 1 SZT**

ogłoszenie o zamówieniu BZP 651231-N-2018 z dnia 21.11.2018r.

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęły nw. pytania, na które poniżej udziela odpowiedzi:

PYTANIA:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści pojazd z dwoma pojedynczymi tapicerowanymi siedzeniami w pierwszym rzędzie z możliwością obrócenia ich i skierowania tyłem do kierunku jazdy (bez użycia dodatkowych narzędzi, wypinane i wpinane w kierunku jazdy lub tyłem do kierunku jazdy)?

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści pojazd z szybami bocznymi stałymi (nieotwieranymi) w drzwiach przesuwanych, a zamiennie szyby boczne tylne uchylane elektrycznie?

ODPOWIEDZI:

Ad. 1

Zgodnie z SIWZ.

Ad. 2

Zgodnie z SIWZ.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

KIEROWNIK
Szekji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku
Monika Sarach

Prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania czytelного pisma na adres e-mail (podano w stopce pisma).

Wyk. w 1 egz.:

Zamieszczono na stronie internetowej: www.pomorska.policja.gov.pl,

Przesłano na adresy email Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia

Podpisany oryginał dokumentu znajduje się u Zamawiającego.